
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

セミナー終了の翌週に、上記 3 社の面接会を開催しまし
た（各社 1日ずつ）。面接時に“即採用”となる方が複数名
いらっしゃいましたが、より多くの方が採用となることを
お祈りしています。なお、今号より「応募にあたっての不
安・疑問を解消！」コーナーを新設しました。 

次回【建設・警備・運輸の仕事セミナー】は 11 月 21 日
（木）の開催です（予約受付は 14 日（木）9:45 開始）。 
翌週には各社面接会を開催します。ご相談のみでも歓迎 

いたしますので、是非ともこの機会にご参加ください。 

  

  『人材確保・就職支援コーナー』通信 
  ～ 「仕事セミナー」開催報告 および 事業所紹介 ～ 
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令和元年 10 月 

ハローワーク立川 

23 番窓口 

◆◆◆ セミナー講師の紹介 ◆◆◆ 

 

社員と社員の家族、『関わる全ての人が HAPPYスマイルに』
なれる会社で居続ける為に日々努力、勉強して仕事をしていま
す。私たちと一緒に働きましょう！ 

綜合警備保障株式会社 

【建設】金澤建設株式会社 
    金澤代表取締役社長様 

【警備】日本綜合警備株式会社 

    業務部 前田次長様 

私たちの使命は、関係するすべての方が安心できる時間を提
供することです。そのためにも、社員が常に前向きに、夢を持
って働ける職場環境を考えます。 

【運輸】有限会社エフティライン 

    坂林課長様 

創業 16年目の若い会社でありますが、ご家族の生活を第一
に考え会社を作ってきました。「輸送業界のリーダー」の一員
として活躍してみませんか？ 

23番窓口『人材確保・就職支援コーナー』では、“建設・警備・

運輸の仕事”に興味のある方や転職をお考えの方に、業界の概要

と実際の仕事内容などを分かりやすくお伝えしたいと考え、3業

界から事業所の採用担当者を講師としてお招きした仕事セミナ

ーを昨年より月 1 回のペースで開催しています。 

今号では、10 月 23 日（水）に開催しました令和元年 10 月

度の【建設・警備・運輸の仕事セミナー】についてご報告します。 

↑司会進行＆３業界の
概要紹介 

 奥田ナビゲーター 

↓セミナー会場の様子 
（ハローワーク立川 2階会議室） 

■参加者数 

合計 66名 

   （男性 55名、女性 11名） 

■アンケート回答者数 

  合計 61名 

   （男性 51名、女性 10名） 

◆ 参加者データ＆ ◆ 

◆ アンケート集計 ◆ 

 

◆ セミナー参加者からの主なご意見・質問・要望（アンケート）への回答 ◆ 

 

【ご質問】 
今まで何度も参加してきましたが、今回初めて参加証明書が配布
され驚きました。どういう効果があるのでしょう。（と、書いた後
に利用目的が分かりました。私には関係ない物でした。） 

【ご意見】 
面接会より事前のセミナー後に質問の場がある事は嬉しいです。 

【ご意見】 
「３社とも仕事、会社内容が分かりやすかったです。」「色々な話
が聞けて良かったです。」       （同様のご意見多数。） 

編 集 

後 記 

【回 答】 
セミナー終了後、講師の皆様には会場に残っていただいていま
す。大勢の参加者の前では聞きづらいような事や“ちょっとした”
ご質問でも大丈夫。採用担当者へ直接お尋ねしてください。 

【ご意見】 
会社の説明が主だと思っていたのですが、初めの３０分間ハロー
ワークの方による建設警備運輸全体の説明が良かったです。 

【回 答】 
最新の雇用状況や各分野の現状と今後の見直し等について分かり
やすくご説明し、参加者の皆様に役立つ情報をご提供していきます
ので、今後も本セミナーへご参加ください。 

 

【回 答】 
説明が足らず申し訳ありませんでした。セミナー当日の受付をス
ムーズにするために、あらかじめ「参加証明書」をご用意しました。 
雇用保険を受給されている方は、この証明書が求職活動の証明に
なりますので、認定日に受給資格者証・失業認定申告書と一緒に所
定の窓口へ提出してください。 

事業所概要 

 

求人情報 

 

「仕事セミナー」開催報告 

個人宅や学校・病院・店舗・オフィスビルなど、
様々なお客様の安全安心を守るため、各種セキュ
リティサービスを提供しています。 
 
★6 期連続ベースアップ ★福利厚生制度充実 
中途入社の約 8 割が未経験からのスタート！ 

ＡＬＳＯＫ社員として、また警備職として必要な
知識は入社時の研修で身に付けていただけます。 

 ●職種：警備職（警備輸送）【正社員】  
銀行の本店、支店間の現金・有価証券の輸送や、

店舗等の売上金回収、ＡＴＭ機への現金補充な

ど、日本経済の現金流通を担うお仕事です。 

必要資格：普通自動車免許、未経験者大歓迎！ 

社会人経験年数により初任給が加算されます。 
求人番号 13040-27773492 

●職種：警備職（警備輸送ドライバー 
補助業務）【嘱託社員】 

各種装備を搭載した車両の助手席に乗務。 

警備輸送車両の安全走行サポート、駐車時の警

戒・誘導、貴重品の運搬を行います。 

未経験者大歓迎！正社員登用の途あり 
求人番号 13040-20255992 

10月 30日（水） 

ミニ面接会を開催しました。 

11月 1日（金） 

ミニ面接会を開催しました。 

10月 31日（木） 

ミニ面接会を開催しました。 

事業所紹介                  ～警備編～ 

◆ 応募にあたっての不安・疑問を解消！ ◆ 

 

 採用担当がお答えします。 

A1．”元気でやる気がある方”であれば年齢・経験は問いません。ただし、現
場管理の仕事は、ある程度の体力は必要です。（金澤代表取締役社長）  

A2．年齢は採用に際してあまり重要視していません。協調性や受傷事故防止の
観点からある程度の運動能力などを重視します。（前田次長）  

A3．本人の希望をもとに、比較的難易度の低い仕事や体力をあまり使わない仕
事など、慣れるまでは無理のない内容で従事してもらいます。（坂林課長） 

 

Ｑ．50才を過ぎた未経験者であり体力にも不安がありますが、採用はあるので
しょうか。（求職中Ａさん） 

【口コミ情報】 「建設・警備・運輸の仕事セミナー」は申込受付開始日に“満席”となる場合があります。当日は早目にお申込み下さい。 
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貴重なご意見・ご要望ありがとうございます。 

皆様に役立つセミナーとなるよう、 

  参考とさせていただきます。 

【補足情報】 ALSOK様の事業所紹介資料を預かっています。  

ご興味のある方は 23番窓口までお越しください。 


